
Bijoux FIMO
fiche créative n° 1812

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 1 heure

La FIMO est une pâte polymère facile à travailler et qui offre beaucoup possibilités. En plus de la FIMO
classique et sa large palette de couleurs, découvrez la nouvelle pâte FIMO aspect cuir. Après séchage, vous
pouvez même la coudre. Découvrez ici plusieurs idées pour transformer votre FIMO en jolis bijoux.

Boucle d'oreille en forme de feuille
avec la pâte FIMO « l’effet cuir » :
Coupez 2 morceaux de pâte FIMO cuir dans votre
couleur préférée et passez-les dans la machine à
pâte FIMO - d'abord à l'étape 1, puis aux étapes 2 et
3 - en vous assurant que la surface obtenue est
d'environ 9 x 6 cm.

Étirez le matériau dans une seule direction afin que
l'aspect cuir se forme. Important : n’étirez que dans
une seule direction, sinon l'effet cuir n’apparait pas.

Utilisez maintenant un objet courbé, passant au four,
comme un pot en terre cuite, et placez la FIMO
autour du pot. Passez le tout au four pendant
environ 30 minutes à 130 °C, puis laissez refroidir.
Découpez ensuite deux morceaux en forme de
feuille, plus étroites à l'extrémité supérieure. Ces
extrémités seront ensuite fixer dans le fermoir.

Choisissez maintenant des perles, que vous enfilez sur deux bâtonnets pour perle. Percez un trou en haut de
la feuille avec une perforatrice. Formez un crochet dans une des extrémités des bâtonnets pour perle et
suspendez-le dans le trou de la feuille. Conseil : Utilisez 2 pinces pour former le crochet. Avec une pince,
maintenez le bâtonnet et pliez le crochet avec l’autre pince.

Pliez maintenant les feuilles autour du bâtonnet pour perle et insérez-les dans le fermoir avec de la colle à
bijoux ou de la colle-gel instantanée.



Après séchage, ouvrez les œillets du fermoir, enlevez la chaîne à maillons et remplacez-les par des boucles
d'oreilles.

Collier et boucles d'oreilles en
bandes avec pâte cuir FIMO
Coupez 3 morceaux de pâte FIMO aspect cuir dans
vos deux couleurs préférées et passez-les chacune
dans la machine à pâte FIMO à l'étape 1.

Pour obtenir un joli dégradé de couleurs, taillez les
deux plaques avec le cutter et assemblez-les. Après
passez la pâte dans la machine à l'étape 2.

Pliez ensuite la pâte - toujours de façon à ce que les
couleurs soient légèrement inclinées – et mettez-la
dans la machine. Répétez ce processus jusqu'à ce
qu'un dégradé de couleur soit visible.

Corrigez ensuite les bords de la plaque. IMPORTANT
: Au moins 10 x 10 cm ou 5 x 20 cm sont
nécessaires.

Formez maintenant une deuxième plaque d'une
seule couleur et avec au moins les dimensions de
l’autre plaque. Placez ensuite les deux plaques l’une
sur l’autre et passez le tout une fois dans la machine
à l'étape 2 ou 3.

Ensuite, étirez le matériau dans une seule direction pour que l'aspect cuir se forme. Faites cuire votre plaque
(le dégradé de couleur vers le haut !) au four pendant environ 30 minutes à 130 °C et laissez-la refroidir.

La plaque peut alors être découpée. Découpez deux bandes de 10 x 1,5 cm et une bande de 10 x 4 cm.
Laissez 1 cm d'espace du bord supérieure de vos pendentifs et commencez à découper environ 3 mm de
fines bandes régulières dans le matériau. Taillez en oblique les différentes pièces.

Avec la perforatrice, vous pouvez maintenant percer des trous pour passer les œillets. Fixez ensuite la
chaîne et les dormeuses.



Bijoux FIMO fait avec l‘extrudeuse
Coupez 2 barres de pâte FIMO dans vos deux
couleurs préférées et 6 barres de pâte FIMO dans la
couleur de base.

Bien malaxez les deux barres de votre couleur
préférée pour l’assouplir et faites-les passer dans
l'extrudeuse FIMO avec le disque que vous
souhaitez
Passez les 6 barres de la couleur de base dans la
machine à pâte au niveau 4.

Mettez les sections de l'extrudeuse ensemble et
enveloppez-les de temps en temps avec une couche
de la couleur de base. C'est ainsi que vous créerez
des motifs originaux. Continuez de cette façon
jusqu'à ce qu'un motif soit créé. Séparez ensuite le
rouleau de la pâte FIMO au milieu et assemblez le
motif.

Si vous êtes satisfait du motif, enveloppez la pièce une dernière fois avec la couleur de base. Roulez
légèrement avec le rouleau en acrylique, jusqu’à tout soit pressé l'un contre l'autre. Veillez à ce que la forme
du rouleau soit maintenue. Commencez par couper les tranches. Placez ces disques sur un carré FIMO fin
pour le pendentif et une bande pour le bracelet dans votre couleur préférée et pressez légèrement. Pour la
perle, roulez un disque en forme de perle. A travers la perle et dans le pendentif, percez un trou pour la
chaîne. Pliez le bracelet à la forme de votre poignet et mettez-le avec le pendentif ainsi que la perle au four
pendant environ 30 minutes à 110°.

Une fois les bijoux refroidis, vernissez-les et laissez sécher. Ensuite, vous pouvez enfiler le pendentif et la
perle sur un ruban de coton ou de cuir et le fermer avec un nœud.



Pendentif cabochon FIMO
Prenez 1 barre FIMO comme couleur de base pour le
pendentif et malaxez bien. Insérez la pâte ensuite
dans le pendentif cabochon et coupez l'excédent de
FIMO à l'aide du cutter. Assurez-vous que toute la
surface soit remplie.

Coupez maintenant de petits morceaux de FIMO de
différentes couleurs et malaxez bien. Roulez jusqu'à
obtenir des serpents extrêmement fins. Puis mettez-
les en forme à l'aide d'une aiguille perforatrice.

Pressez vos motifs délicatement dans la couleur de
base qui a déjà été placée dans le pendentif.

Faites cuir votre pendentif au four pendant 30
minutes à environ 110°C, laissez-le refroidir. Ensuite,
vous pouvez vernir votre pendentif.

Un pendentif Cabochon peut aussi se transformer en
porte-clé.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

642309 Set de base « Bijoux » 1

511148 FIMO - Cutter, lames 1

510127-00 FIMO soft « Basic »Blanc 1

511483 Rouleau en acrylique FIMO 1

118705 Vernis FIMO, mat satiné, 35 ml 1

970014 Assortiment de pinces VBS, set de 3 1

132497 Stylets à aiguilles perforatrices VBS 1

671361-02 Parure bijou avec chaînette d''ajustement, 6 mmArgenté 1

133050 Perforatrice VBS 1

634281-60 Lacet daim cuir synthétiqueBrun 1


